



TARTALOM

Szijjártó Péter
miniszter tette le
az alapkövet 3.



Félmilliárd
forintot nyert
a város 4.

Megnyílt a
Suzuki szalon 5.

Fontéké a legjobb
Irsai Olivér 6.

II. Gasztro-nap 8.

Anna, Isten
kegyelme 13.

Száz százalékos
tavasz a kézis
lányoknál 18.

Rajtol a Bács-
Trophy vadkerti
futama 19.



Köszönet mindenért!

Anyák napi képeslap Eiler Dórától

Nagy Anna, Nagy Dominika, Nagy Veronika,
Nagy Anita, Feketéné Icu, Nagyné Magdi néni

Írásunk a 9. oldalon

Földünk apró csodái

KIS MŰVÉSZPALÁNTÁK NAGY ALKOTÁSAIBÓL NYÍLT KIÁLLÍTÁS

Bodahegyi Antalné, a Soltvadkerti Önkormányzati Óvodák vezetője egy kedves Székely Dezső-verssel köszöntötte a jelenlévőket azon a rajzkiállításon, amelyet az óvoda a „Földünk apró csodái” címmel hirdetett a térség nagycsoportos óvodásai számára. Közel hatvan pályamű érkezett a felhívásra, az Akasztó Napközi Otthonos Óvodából, a Kiskőrösi Erdőtelki-, valamint a Szűcsi tagóvodából, a Kiskunhalasi Gólyafészek Református Óvodából, a Tázlári II. János Pál Katolikus Óvodából, a Soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvodából, valamint az Arany János utcai és a Bocskai utcai Óvodából. „A gyermekrajzok kincsek, ehhez nem fér kétség.” – mondta az óvónő, amiről meggyőződhetnek a látogatók is, amikor rácsodálkoztak az apró kezek alkotásaira, melyeket felkért zsűri értékelt **Órkényi Lászlóné** nyugalmazott iskolaigazgató, **Furákné Tóth Ildikó**, a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény francia-rajz szakos tanára és **Lakatosné Hachbold Éva** óvodapedagógus, az Evangélikus Egyházi Óvoda vezetője



személyében. A kiállítás megnyitása előtt **Daróczi Csaba** tartott érdekesítő bemutatót a fotózás különleges titkairól, majd **Szabadi Mónika** óvónő énekelte meg a közönséget.

Az értékelés során igen szép helyi eredmények is születtek:

Kisplasztika:

1. **Meggyesi Zsófia – Kurfis Bálint** Arany J. utcai Óvoda, Soltvadkert
2. **Lehoczki Noel** II. János Pál Katolikus Óvoda, Tázlár
3. **Gusztos Virág** Bocskai utcai Óvoda, Soltvadkert

Különdíj: Péter Nóra KRK Gólyafészek

Református Óvoda, Kiskunhalas, **Ficsor Bianka** Arany János utcai Óvoda Soltvadkert, **Schneider Márk** Arany János utcai Óvoda Soltvadkert

Rajz:

1. **helyezettek: Kemény Péter** Evangélikus Egyházi Óvoda Soltvadkert, **Halász Anna** Róza Bocskai utcai Óvoda Soltvadkert, **Tamás Zsanett** Arany János utcai Óvoda Soltvadkert
2. **helyezettek: Medveczki Márk Botond** Arany János utcai Óvoda Soltvadkert, **Lehoczki Ferenc** Evangélikus Egyházi Óvoda Soltvadkert, **Kis Eliána Tirza** Szűcsi Óvoda Kiskőrös

3. **helyezettek: Holló Csenge** Arany János utcai Óvoda Soltvadkert, **Schmél Edna** Evangélikus Egyházi Óvoda Soltvadkert, **Pál Nóra** Arany János utcai Óvoda Soltvadkert

Különdíj: Bodrogi Lora Napközi Otthonos Óvoda Akasztó, **Dulai Csongor** Erdőtelki Óvoda Kiskőrös

Kollektív különdíj: Szűcsi Óvoda Katica csoportja Kiskőrös KRK Gólyafészek Református Óvoda Kiskunhalas: **Aggod Alina, Rúza Blanka, Tóth Emma, Simola Zoé**

Vadkerti Vásár
SOLTVADKERT, PIACTÉR

2017. 05. 13.
2017. 06. 10.
2017. 07. 08.



Kedves Vadkertiak!

Az előző sikerekre való tekintettel, ismét megrendezésre kerül a vásár, idén három alkalommal.

Bármilyen használt tárgyat lehet árusítani; könyv, bútor, ruha, játék stb...

Helypénz: 500Ft | Jelentkezés Karácsony Flóránál
Tel.: 06-70-466-34-00

A Szent Ágota
Gyermekvédelmi Szolgáltató
NEVELŐSZÜLŐKET
KERES!

Ha szeretné vállalni gyermekvédelmi gondoskodásban élő gyermekek nevelését, és képes szeretetet, biztonságot nyújtani a rászoruló gyermekeknek, akkor jelentkezését várjuk a neveloszulo.jelentkezés@szentagota.hu e-mail címen.



További információt az alábbi telefonszámon kaphat: 06-20/946-1005

A csomagolóipar fővárosa lettünk

SZIJJÁRTÓ PÉTER MINISZTER HELYEZTE EL A MATERIÁL PLASTIK ÚJ CSARNOKÁNAK ALAPKÖVÉT

Magyarország vezető műanyagipari vállalkozása lesz a **Materiál Plastik Kft.** azzal a beruházással, melynek alapkövét május 4-én tették le az európai színvonalú gyár településén **Szijjártó Péter** külügyminiszter jelenlétében. A hárommilliárd forintos új, 6000 m²-es csarnok megépítéséhez 1,4 milliárd forint támogatást nyert a **Garami Zoltán** és felesége által közel három évtizede alapított vállalkozás.

Az ünnepség családi meghittsége adta, hogy Garamiékkel együtt örültek a meghívott barátok, üzlettársak, és **Garami Anett** köszöntője nem csak szülei szemébe csalt könnyeket. A szépségkirálynővé, családanyává, a vállalkozás meghatározó tagjává érett gyermek **Helga** húga nevében is szólt, amikor megköszönte szülei áldozatos és kitartó munkáját, felidézve a gyermekkori emlékeket és vázolvva a műanyagipari vállalkozás fejlődését. 1989-ben négy fővel, egy garázsban indult el hódító útjára a vállalkozás az Ifjúság utcában, melynek akkori burkolólapjaiból került ki a mostani alapkö.

Az időkapcsolába értékes és sokatmondó emlékeket helyeztek az utókornak a ma forgalomban lévő pénzeinktől kezdve a napilapokon és a cégtörténeten át a családi fotóig. Garami Zoltán meghatódva foglalta össze az elmúlt évtizedek történéseit, melyek között szembetűnő adat, hogy háromszorosára emelkedett a cég exportja, 60 százalékkal növekedett az árbevételük 2014-hez képest, és száz fölé emelkedett a dolgozói létszám, ami az új csarnok felépítésével tovább bővül.

Az ünnepi szónokok között **Font Sándor** országgyűlési képviselő, fejlesztési biztos méltatta a családi vállalkozás érdemeit. Hangsúlyozta a helyi gaz-



daságot erősítő szerepét, a foglalkoztatásban elért eredményeket. A vállalkozás az első Orbán-kormány idején építette meg zöldmezős beruházással a **Materiál Plastik** központi bázisát, mely imponáns, minőséget előállító üzemmé, gyárrá nőtte ki magát. Szijjártó Péter a családdal együtt ünnepelő materiálos dolgozói kollektívát köszöntötte elsőként, hangsúlyozva,



Leszögezte, hogy nem lehet figyelmen kívül hagyni a globális stratégiában a minden eddiginél lokálpatriótább Amerikát, Kína erőteljes gazdaságpolitikáját, Nagy-Britannia kiugrását az Európai Unióból. A kormányának az a célja, hogy stabil pénzügyi,

Mielőtt elhelyezték volna az alapkövet, Garami Zoltán és **Matthias Kaufmann**, az RKW Group vezérigazgatója tíz éves beszállítói szerződést írtak alá.



A vállalkozás sikeres és hosszú távú jövőjének apró lábnyomai ott tiptegtek az alapkö körül, hiszen az unokák is roppant kíváncsiak voltak, mi történik, **Benett** rangidősként még segítkezett is a fontos eseményen. Sok sikert, töretlen lendületet, ehhez pedig erőt és egészséget, kedves Garami család!

Supka Éva



Amint azt a tulajdonos elmondta, ma már olyan világcégeket tudhatnak partnerüknek, mint a Coca-Cola, a Szentkirályi, de beszállítók Algériába és Trinidad Tobagóba is például. Garami Zoltán megköszönte a miniszternek, hogy a magyar kormány biztosítja a vállalkozások versenyképességének megőrzését.

hogy ők határozzák meg a vállalkozás sikerét, ők töltik meg tartalommal és valósítják meg a kiváló cégvezetés terveit, elképzeléseit. A miniszter elmondta, hogy nagy kihívásnak számít a mostani beruházás egy olyan korban, amikor a mindennapi életre ható világgazdasági, világpolitikai folyamatok határozzák meg az életünket.



Mexikóban a kaktuszt is megeszik

KARAVÁN KLUB SZAMOSINÉ DALMÁVAL

A művelődési ház Karaván klubjait látva és hallgatva azon tűnődöm, miért is nincs zsúfolásig tele a művelődési ház, hiszen olyan élményekben lehet része a hallgatóságnak, hogy némi túlzással a helyszínen érezheti magát Japántól Afrikáig, Izlandtól Mexikóig. Elfogult vagyok persze, hiszen Szamosiné Dalihoz régi barátság fűz, hiszen együtt koptattuk a gimnázium padjait. Így aztán nagyon készültem a mexikói úti beszámolójára. A sors finitora, hogy éppen nem tudtam aznap ott lenni, így az újság fiatal munkatársa, Karakai Eszter tollából részesülhetünk Dalma kalandjaiban. Utazzanak kicsit velünk!

Supka Éva



emlegetik a Föld legnépesebb spanyol nyelvű országát. A 11 órás repülőutat követően a népszerű turistaparadicsomban, Cancunban szállt le a gép. A párás levegő elsőre szokatlannak tűnhet egy európai számára, hiszen így még a levegővétel is nehezebb. Mexikóban azonban mindig meleg van. Habár a tél szárazabb időszak, nyárra megérkezik a sok eső és a hurrikán. Az ország fővárosa Mexikóváros, ami a Föld legnépesebb városai közül a hatodik. Dalma és Csilla egy Yacht Club-ban szálltak meg, ahol a kertben megelevenedtek előttük a trópusi ország jellegzetességei a hatalmas palmafákkal. A hotelzónában minden zöld, a huszoneves királypálmák állandó gondozás alatt állnak. A víz pedig valóban hupikék színű. Dalma kedvenc képe egy teljesen nyitott, modern templomról készült, melynek se ajtaja, se ablaka, még a palmafák is bent nőnek.

A hivatalos nyelv ugyan a spanyol, de a helyiekkel angolul is könnyű szóba elegyedni, az ott élők pedig kedvelik az európaiakat. Dalma mesélt az állatvilág csodáiról is, például ahogyan a leguánok békeségben élnek az emberek között. Sokat napoznak, és nem kell meglepődni, ha esetleg szembejön velünk

látták kedvenc éttermüket. A finom, fűszeres ételek mellett a mexikóiak főétele a kukorica és a lapos lepény, vagyis a nálunk ismert tortilla. Jellegzetesek a csirkeételek, a tenger gyümölcsei és a különböző fajtájú erős paprikák is. Közel 300 féle tequila, azaz kaktuszpálinka közül lehet válogatni. Itthon ugyan mi



a járdán. A fő állomásuk a Chichén-Itzá ősi romváros volt, amely a világ hét új csodájának egyike. A templomok piramis alakúak, a kastély tetején pedig szentély található, ahol emberáldozatokat mutattak be, azonban a hely mára már balesetveszélyessé vált. Dalma elmondta, hogy nagy szegénység uralkodik Mexikóban, az itt élők a házak tetejét pálmalevével fedik be, és ajándékeladásból próbálnak megélni. Dalma és Csilla kizárólag mexikói specialitásokat próbáltak ki, a második naptól már meg is ta-

sóval és citrommal isszuk, a mexikóiak viszont üdítővel fogyasztják. A helyiek a kaktuszt is megeszik, a tuskéket lecsapják, majd feldarabolják. Mexikóban a napfelkelte és a napnyugta is pontosan 7-kor van, percek alatt eltűnik a horizonton, illetve ébred a Nap. Az éjszaka szürkületben telik, sosem sötétedik be teljesen. Barátságok is szövődtek: argentin barátaikkal a mai napig tartják a kapcsolatot, így nem kizárt, hogy a következő repülőút már Argentínába vezet.

Karakai Eszter



Három mérkőzés, hét pont

A FIÚK ÁLLJÁK A SARAT, SZÉPEN MENETELNEK ELŐRE

A megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE labdarúgó csapata a legutóbbi három bajnoki mérkőzésén nagyszerűen szerepelt. A fiúk két győzelmet arattak és egy döntetlent játszottak, amivel előrébb tudtak lépni a tabellán.

A bajnokság 23. fordulójában hazai pályán fogadták a Bácsalmás együttesét. Nem voltak könnyű helyzetben a soltvadkertiek, hiszen a csapat négy fordulón keresztül nem tudott nyerni, és előtte 6-1 arányú vereséget szenvedtek Kecskeméten. Most a bronzéremért küzdő Bácsalmás volt az ellenfél, akiket 2-1 (1-1) arányban győztek le: **Frittmann - Radics, Szarka, Gyenizse (Frei), Szentmiklósi, Andróczi (László), Csupity (Pekker), Szalai, Varga, Torma, Papp.** Edző: **Ugrai Imre.** A találkozó első része kiegyenlített játékot hozott. Az első nagy helyzetet a vadkerti jegyezheték fel, amikor a 22. percben **Papp** feje a kapufán csattant. Ezt követően egy megpattanó lövés a hazaiak hálóóra, **Frittmann** fejeéről csorgott a kapufa mögé – szerencséje volt a hazaiaknak. A vezetést egy beívelés után **Papp** szerezte meg a soltvadkertieknek, miután a 28. percben egy lecsorgó labdát passzolt közelről a hálóba a védők gyűrűjében (1-0). A 43. percben nem sikerült egy támadásnál a vadkerti védőknek felszabadítani, és a középben üresen maradt bácsalmási csatár mintegy 10 méterről lőtte be az egyenlítő találatot

(1-1). A szünet után a hazaiak kezdeményeztek többet, de igazán nagy gólhelyzet egyik kapu előtt sem adódott. A 79. percben a bácsalmási **Princz** megkapta második sárga lapját, így a kiállítás sorsára jutott. Érdekes módon az emberelőny a soltvadkertieket zavarta meg jobban, és a bácsalmásiak veszélyes támadásokat vezettek. Ezek során a labda **László** kezére pattant, amiért büntetőhöz jutottak a vendégek az asszisztens jelzésére a 85. percben. A tizenegyes nagy bravúrral hátrította **Frittmann.** Az izgalmas tovább fokozódott és a 42 percben egy szép hazai akció végén, jobb oldali beadást követően **Szentmiklósi** szerezte meg a 2-1 soltvadkerti győzelmet jelentő találatot.

Ifjúsági eredmény: Soltvadkerti TE-Bácsalmás 2-2 (1-2) **Gólszerző: Németh P., Lévai.**

A csapat a 24. fordulóban Akasztóra látogatott, ahol a szomszédvári rangadó 0-0-ás döntetlennel ért véget. A mérkőzésről meg kell említeni, hogy a vadkerti együttes számtalan nagy gólszerzési lehetőséget hagyott ki, sőt **Szalai** még büntetőt is hibázott.



Ifjúsági mérkőzés: Akasztó FC-Soltvadkerti TE 0-2 (0-0) **Gólszerző: Lévai, Németh P.**

A 25. fordulóban a csapat a jó erőkből álló Bajai LSE gárdáját fogadta, akik ellen 4-2-re (1-1) nyertek: **Frittmann - Radics, Szarka, Varga, Pekker, Andróczi (Gyenizse), Csupity (Frei), Szalai, Torma (László), Szentmiklósi, (Hegyi), Soproni.** Edző: **Ugrai Imre.** A mérkőzésen a bajaiak szereztek vezetést a 16. percben egy szögletet követően (0-1). A vendégek többet birtokolták a labdát, de egy szép kontratámadás végén a 22. percben **Andróczi** tudott egyenlíteni (1-1). A hazaiak szervezett védekezésének köszönhetően hiába próbált többet támadni a vendég csapat, igazán nagy gólhelyzeteket nem sikerült kialakítaniuk. A szünet után a

49. percben **Szentmiklósi** szerezte meg a hazaiaknak a vezetést (2-1). Az 55. percben tovább növelte előnyét a vadkerti csapat, amikor egy szabadrúgás után megpattanó labdát fejtelt közelről a hálóba **Szarka** (3-1). A mérkőzést **Soproni** döntötte el végérvényesen a 80. percben. A csatár a kitámadó bajaiak ellen egyedül törhetett kapura és a kaput is kicselezve gurított a hálóba (4-1). A mérkőzés hajrájában a bajaiak lőttek még egy gólt, de ez már csak a szépitéshez volt elegendő (4-2). A soltvadkertiek bravúros győzelmet arattak a tabella negyedik helyén álló bajaiakkal szemben. A felnőtt csapat ezzel az eredménnyel jelenleg a 7. helyen áll 35 ponttal, az ifjúságiak pedig a 4. helyen vannak 42 ponttal.

Filus

Győzelem a kecskeméti ellen és vereség a Keceltől

A megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE férfi kézilabda csapata az elmúlt hetekben két alkalommal is pályára lépett hazai környezetben. A fiúk a kecskeméti ellen győzni tudtak, azonban a keceli gárdától vereséget szenvedtek.

Az együttes a 23. fordulóban hazai pályán fogadta az EuroScale Kecskemét I. csapatát. A megyeszékhely gárdája a találkozó előtt a 6. helyen volt 24 ponttal, a soltvadkertiek pedig a 8. helyen álltak 19 ponttal. Az ősszel a két együttes szoros csatát vívott egymással, amikor a kecskeméti nyertek pályaválasztóként 29-27-re, így volt miért visszavágniuk a soltvadkerti fiúknak. Jó előjel volt, hogy a csapatot néhány forduló óta edzőként vezette **Nagy Imre** jól összefogta a fiúkat, és irányításával több mérkőzést is megnyertek a tavasz folyamán. Most is sikerült győzniük, miután 37-32 (18-13) arányban múlták felül ellenfelüket: **Vizi V. - Reszl 2, Opauszki 9, Piller 5, Nyúl**

Z. 9, Bakai 5, Kincses 3. Csere: Vizi J. (k), Antal (k), Farsang 2, Kudik, Nagy L., Nyúl P., Vida. Edző: **Nagy Imre.** A találkozó első része szoros küzdelmet hozott, és felváltva vezettek a csapatok egy-egy találattal. A hazaiak idegesen, sok technikai hibával játszottak. A végjátékban szép gólokkal aratott nagyszerű és magabiztos győzelmet a soltvadkerti együttes.

A 17. fordulóról elmaradt mérkőzésen a Kecel KC együttesét látták vendégül a vadkertiak. A szomszédvári rangadóra a szurkolók is szép számban ellátogattak a soltvadkerti sportcsarnokba. **Soltvadkerti TE-Kecel KC 23-28 (12-19)**

A mérkőzést a keceliek kezdték jobban, akik **Csuzi Tibor** vezérével 8-5-re húztak el. A keceliek gólvágója, **Csuzi** (4 gólt dobott) a 12. percben térdszalag-sérülést szenvedett és nem tudta tovább folytatni a játékot. A vadkerti csapat ezt követően sem tudott magára találni és elsősorban a rossz védekezés miatt mutatott 12-19-es állást az első félidő végén az eredményjelző. A szünet után feljavult a hazaiak védekezése, de a vendégek a korábban megszerzett előnyüket meg tudták tartani. A keceliek a mérkőzés hajrájára elvesztették az addig 9 gólt szerző **Perjesi Nándort** is, akit egy hétméteresnél a kapus fejedobása miatt a játékvezető kiállítottak. A második félidőben a hazaiak nem tudtak élni több emberelőnyös lehetőséggel, ziccerek tömegével, sőt még hétméterest is hibáztak. A keceliek úgy tudták megnyerni a rangadót, hogy az utolsó mintegy 10 percben a csapat két

legjobb játékosát sem tudhatták soraikban. **Soltvadkerti góldobók:** Bakai 2, Gaszó 1, Kincses 3, Lenthár 1, Nyúl 6, Opauszki 4, Piller 4, Reszl 2. **Keceli góldobók:** Kertész 2, Perjesi 9, Fejes Cs. 4, Szabó Zs. 2, Laki Gergő 1, Lavati 3, Csuzi 4, Árvai 2, Pecnyik 1.

A 24. fordulóban a Dél-100 Kiskunfélegyháza otthonában szerepeltek, ahol 29-22 (13-12) arányú vereséget szenvedtek. Mivel pénteken játszottak a fiúk a Kecel ellen és másnap, szombaton a Kiskunfélegyházaival, így nem sok idő volt a pihenésre. Az első félidő szoros küzdelmet hozott, de a szünet után a hazaiak jobban bírták erővel a végjátékot és nyerni tudtak. **A soltvadkerti góldobók:** Nyúl Z. 5, Bakai 4, Frank 2, Lenthár 2, Opauszki 4, Reszl 3, Pálinkás 2. A csapat jelenleg a 8. helyen van 21 ponttal.

FT

Soltvadkert város közéleti és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város Önkormányzata

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal

6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva

supkaeva@vipmail.hu
vadkertujtag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor

+36 30 967-9083

Filus Tibor

Karakai Eszter
Nagy Melinda
Takács Aranka

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker

Nyomdaipari és Szolgáltató Kft.

6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:

Markó János

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

Száz százalékos tavasz a vadkerti kézis lányoknál

A Soltvadkerti TE megyei I. osztályban szereplő női kézilabda rég látott, nagyszerű tavaszi szezonot produkál eddig. A gárda az idén lejátszott összes bajnoki mérkőzését megnyerte és 2 pontra lemaradva a listavezető kiskunhalasiaktól, őrzi második helyét a tabellán.

A lányok a 19. fordulóban hazai pályán fogadták a Kiskunmajsai KC együttesét, akik ellen 23-16-ra (12-6) nyertek: **Szűcs I. – Lőrincz 5, Kiss E. 3, Holczimmer 1, Egédi 6, Doszpod 3, Tasnádi 3.** Csere: **Szűcs V. (k), Szentpéteri 1, Takács 1, Korsós, Kotroczó, Nagy N., Papp.** Edző: **Takács Bernadett.** A mérkőzés rangadónak indult, hiszen a kiskunmajsaiak a tabella 4. helyén állnak. A vendégek a mérkőzés elején tudták csak kissé szorossá tenni az összecsapást, de az első félidő végére már megnyugtató előnnyel vonulhatott pihenőre a hazai gárda. A szünet után tovább tudta növelni előnyét a hazai együttes, és az előzetes várakozáson felüli nagy gólarányú győzelmet tudtak

Pálfi Marian ugrásra kész



Az örökifjú soltvadkerti amatőr műugró már a profiknak is becsületére való elszántsággal sportol, küzd a maga erejéből, kitartásából, a szponzorai és támogatói segítségével, akiknek köszönhetően eljut a világ minden tájára, miközben keményen dolgozik. És két feladat között ugrik egyet-kettőt egy világversenyen. Legutóbb Hollandiában, a Masters műugró nemzetközi bajnokságon a toronyugrása és a 3 méterről történő ugrása aranyéremre volt érdemes, 1 méterről pedig ezüstöt ugrott. Marian már gőzerővel készül a budapesti nyári vízi világversenyre, hogy végre itthon is megmutassa tehetségét. -é-



aratni a lányok. A 20. fordulóban a Dél-100 Kiskunfélegyháza otthonába látogattak, ahol 25-14-re (5-12) nyertek. A találkozó már gyakorlatilag az első félidőben eldőlt. A szünet után tovább tudta növelni előnyét a vadkerti csapat és végül fölényes győzelmet arattak a lányok.

A soltvadkerti góldobók: **Doszpod 11, Holczimmer 2, Kiss E. 3, Korsós A. 5, Lőrincz 1, Szentpéteri 2, Tasnádi 1.**

A 21. fordulóban szintén „vendégeskedett” a csapat, amikor a 3. helyen álló Jánoshalma otthonába látogattak. A forduló rangadóján nagyszerű teljesítményt nyújtottak a lányok, és 42-27-re (13-20) nyertek. A találkozót végig a soltvadkerti lányok irányították és megérdemelten nyertek ilyen nagy arányban is.

A soltvadkerti góldobók: **Doszpod 13, Egédi 7, Holczimmer 5, Korsós A. 6, Lőrincz 4, Nagy N. 1, Papp 1, Szentpéteri 5. Filus**

Tripláztak terepjárósaink

MÁJUS VÉGÉN A SOLTVADKERTI FUTAMRA VÁRJÁK A VENDÉGEKET

Szenzációsan teljesítettek a Soltvadkert Motorsport Racing klub versenyzői a legelső versenyen a 2017-es évadban. 2017. április 12-13-án rendezték még a szokásos Bács-Trophy Bajnokság első futamát, melynek Bócsa, Szank és Orgovány adott helyszínét.

A két napos versenyen először éjszaka kellett teljesíteni 20 kilométert két speciál szakasszal együtt, majd másnap reggel kilenckor újból elrajtoltak a nappali 50 km-es távra, mely



magában foglalt még három speciál szakaszt. Versenyzőink jól vették az akadályokat, hiszen három kategóriában is elhozták a dobogó legfelső fokáért járó kupát.

A tavalyi Quad 2x4-es kategória bajnoka, **Gyimóti Péter** első helyen végzett a kategóriájában.

Lenthár Ádám és **Kapás Anita** szintén 2016-ban bajnok lett a Normál kategóriában, idén kategóriát váltottak, Open kategóriában is az első helyet szerezték meg. **A Kozma Patrik – Ledniczky Viktória** páros az újonnan indított Profi plusz kategóriában 17 versenytársukat utasították maguk mögé, így ők is első helyen végeztek.



Fotó: Kovács Gyula

Oláh József és **Balta Tímea** Side by Side kategóriában hetedik helyezést értek el.

A verseny végeztével el is kezdték a klub tagjai a munkálatokat a Soltvadkert körüli területeken, ahol május 26-27-én a BS Plastic Kft. támogatásával megrendezésre kerül

a Bács-Trophy Bajnokság 3. futama. Habár saját versenyzőinket nem, de izgalmas, látványos versenyt láthatnak a speciál szakaszokra ki látogatók. A vadkerti terepjárósok nem csak a sportban jeleskednek, de az élet bármely területén számítani lehet rájuk.

Asztalitenisz

Linzbén, nemzetközi versenyen szerepeltek asztaliteniszeseink, ahol a **Tanács Nóra – Müller Evelin** páros első helyen végzett, Nóra az egyénit is megnyerte. Húsz ország 320 versenyzője indult különböző korcsoportokban. **Lei Balázs** a 9. helyen végzett, cseh partnerével párosban 6. helyet szerezték meg korosztályukban, ahol 30 csapat versengett. A taitai országos ranglista versenyen **Tanács Nóra 1, Müller Evelin 3. lett,** csapatban a lányok 6., a fiúk pedig a 9. helyen zártak.



A soltvadkerti megyei bajnokságon **Tanács Nóra 1, Lei Balázs első,** az U.13-ban **Lei Balázs 1, Müller Evelin 1 lett.** A női extraliga csapat a Kecskeméti elleni mérkőzésre készül.

Hova menjünk nyaralni?

BÖRZÉT TARTOTT A ROXY UTAZÁSI IRODA

Március közepén Utazási Börzét tartott a Roxy utazási iroda a soltvadkerti művelődési házban, hogy egy kis kedvcsinálót tartson az utazni vágyóknak, hiszen néhány hét, és kitör a vakáció! **Gáspár-Biró Katalin,** az iroda vezetője több neves utazásszervező iroda kollégáit is meghívta, akik a legjobb nyári ajánlatokkal érkeztek.

A **Robinson Tours** főként Bulgária és Albánia, Montenegró, a **Sun&Fun Holidays** Törökország, Tunézia, Egyiptom és görög szigetek, a **Budavár Tours** görög és spanyol úti célok mellett a kalandutazásokat, a **Chemol Travel** kulturális körutazások és a tengeri hajóutak terén kínált programokat. Illetve a szegedi **Sas Travel** az egy- két- és háromnapos, valamint a körutazások kínálatát népszerűsíti **soltvadkerti** felszállási lehetőségekkel már évek óta. A börzén a helyi **Lantos borház** és a kiskőrösi **János Vitéz Látogatóközpont** is bemutatkozott.



Görögország az egyik legnépszerűbb úti cél az idén

Az idei nyár legnépszerűbb úti céljai egyébként Görögország, Spanyolország és Bulgária mellett az újra verhetetlen áron foglalható Törökország, illetve az olasz tengerpart, és a hegyek szerelmeseinek Ausztria, valamint Szlovénia. Horvátország a közelsége miatt népszerű, de a folyamatosan emelkedő árak, a gyengébb szolgáltatások és vendégszeretet miatt kicsit háttérbe szorulni látszik.

Előfoglalási kedvezményeik még tartanak, de a folyamatos foglalások miatt a nyári last minute dömping visszaszorulni látszik, ez belföldi szállások esetén is érvényes. Ezért ha valaki szeretne még kedvező helyen, kedvező áron és körülmények között nyaralni, siessen a soltvadkerti **Roxy Tours** utazási irodánál lefoglalni a nyaralását. -séva-

ASTRON

ÜZLETEIBEN

MÁJUS 8-TÓL 27-IG

ASTRON MERION CARDY TIKO TIME

KARÓRÁK, DIVATÓRÁK, ZSEBÓRÁK

25% ÁRKEZVEZMÉNNYEL

MINDEN HÉTEN
ARANY-CSÜTÖRTÖK!

20%

ÁRKEZVEZMÉNY!



5523-7

Kövess minket a Facebookon is!
facebook.com/astromwatch

TÖRTÉNY BESZÁMÍTÁS
ARANY-
CSÜTÖRTÖKÖN
12.000 Ft/gramm (14K)
EXTRA MAGAS
ÁRON!

ASTRON ÓRA- ÉS ÉKSZERÜZLETEK

Kecel, Császártöltesi u. 7. Tel.: 78/420-234
Soltvadkert, Kossuth L. u. 18. Tel.: 78/482-800
NYITVATARTÁS: MINDEN NAP 8-12, 15-17 ÓRÁIG, MINDEN SZOMBATON 8-12-IG

astronora.hu

Szatmári Optika



ALAPÍTVÁ: 1989

Napszemüvegek nagy választékban,
fényresötétető és dioptriás
napszemüveg lencse AKCIÓ!



Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:

dr. Véghelyi Judit

dr. Gombos Ferenc

Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

HOYALUX ID szemüveglencsék
kedvezményel!

Sx4 S-CROSS

A TE CÉLOD A TE DÖNTÉSED



MÁR 3 990 000 Ft-tól



Way of Life!

A kép illusztráció. A Suzuki Sx4 S-Cross benzines modellek átlagfogyasztása 5,3-5,7 l/100 km, Co2 kibocsátása: 123-128g /Km. Az ár tájékoztató jellegű nem minősül ajánlattételnek. Részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

KÉVÉS AUTÓ SUZUKI Soltvadkert, Kossuth u.112. Tel:78-581-400 www.suzukikeves.hu